



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº. 001/2018.

Processo Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para provimento de vagas temporárias nos cargos de: **ANALISTA DE DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS, ANALISTA ADMINISTRADOR DE BANCO DE DADOS – DBA, ANALISTA DE SUPORTE A REDES, MOTORISTA e SERVIÇOS GERAIS.** A Companhia através do Diretor Presidente, resolve retificar o Edital do Processo Seletivo nº 001/2018, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.3 Taxas de Inscrições:

ANALISTAS = R\$ 50,00 (cinquenta reais);

MOTORISTA e SERVIÇOS GERAIS = R\$ 20,00 (vinte reais).

Leia-se:

2.3 Taxas de Inscrições:

ANALISTAS = R\$ 50,00 (cinquenta reais);

MOTORISTA e SERVIÇOS GERAIS = R\$ 20,00 (vinte reais).

2.3.1 As taxas de inscrições poderão ser pagas até o dia 16/03/2018.

O edital fica retificado quanto ao previsto no 2.3, ratificando os demais termos do Edital do Processo Seletivo nº. 001/2018, naquilo em que não colidir com o ora retificado.

Uberaba – MG., 01 de março de 2.018.

Companhia de Desenvolvimento de Informática de Uberaba – CODIUB
Denis Silva de Oliveira
Diretor Presidente